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Slovo riaditeľky: 

 

 
Vážení rodičia , 

 

            

 

  dva mesiace prázdnin nám ako vždy, ubehli veľmi rýchlo. Otvorili sme dvere novému 

školskému roku, ktorý zaklopal na ne nedočkavo a zvedavo a má určite pre nás mnoho 

prekvapení a nových úloh.  Naša škola opäť ožila detskou vravou, spevom , tancom , športovaním 

a hlavne detským smiechom. Veríme, že tento školský rok bude o level lepší ako ten 

predchádzajúci a hlavne, že dištančné vzdelávanie nás bude dlho obchádzať a budeme mať 

možnosť vyučovať prezenčne a hlavne, čo najdlhšie. Výhodou pre nás je, že sme pripravení na 

všetky problémy a nastavili sme všetky dôležité hygienické opatrenia tak, aby sme zachovali 

výchovno - vzdelávací systém a naše očakávania. Viem, nie je to vždy pohodlné a niekedy aj 

únavné, ale robíme to jeden pre druhého. Verme spolu, že náš sen o spoločných aktivitách 

a fungovaní prežije čo najdlhšie.  

Škola počas prázdnin znovu vynovila svoj šat, aby sme sa v nej všetci cítili príjemne. 

Zrekonštruovali sme dve prvácke triedy, vynovili terasu a dve triedy pre piatakov. Žiaci druhého 

stupňa sa môžu tešiť z nových tabúľ a deti v materskej škole z novej strechy a vymaľovaných 

tried. Zmenila sa aj školská jedáleň, pribudli pestré a nové stoly a stoličky, zaviedli sme  čipový 

stravovací systém.  

V tomto školskom roku budeme mať spolu  16 tried. Školu bude navštevovať 307 žiakov 

v ZŠ a 117 detí v MŠ. Budeme mať 5 oddelení školského klubu detí, ktorí navštevuje 133 žiakov. 

Žiakom sa bude venovať  spolu 64 zamestnancov, ktorí sú pripravení na nový školský rok.  

V stratégii rozvoja našej školy pribudla nová výzva zameraná na vedecko -technické 

poznatky a zručnosti. Na škole bude pracovať, okrem mnohých iných krúžkov aj krúžok 

programovania a na druhom stupni pribudli do techniky a informatiky prvky robotiky.   

Naša škola sa snaží byť miestom, kde deti prežívajú väčšinu pracovného dňa zmysluplne 

a tvorivo. Miestom, kde môžu rozvíjať svoje schopnosti, naplno popustiť uzdu svojej fantázii, 

pričom ich výsledky bude mať kto oceniť. Najväčším želaním vedenia školy je stretávať na 

školských chodbách usmiatych, spokojných žiakov, zamestnancov aj rodičov. Urobíme všetko 

preto, aby sa naša škola stala Vašou srdcovou záležitosťou. 

Na záver mi dovoľte zaželať  Nám  všetkým veľa zdravia, múdrosti, kreativity, tvorivých síl, 

pracovného elánu, aby sme sa po celý školský rok tešili z úspechov a pokrokov, ktoré sa nám 

podaria dosiahnuť. 

 

 

                                                                                          Lenka Dymová 
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Začal sa školský rok 

       Začal sa nový školský rok a do našich lavíc si po prázdninách sadli aj školáci a školáčky z 

nášho regiónu.   Súkromnú základnú školu s materskou školou DSA v Lučenci od  2. septembra  

bude prvý krát navštevovať 41 prváčikov. Celkovo bude základnú školu navštevovať 308 žiakov 

a žiačok. V materskej škole bude 117 detí. Triedne učiteľky v prvom ročníku sú Slávka Gubová 

a Stella Vargová. Slávnostne školský rok otvorila riaditeľka školy Lenka Dymová spolu 

s predsedkyňou Rady rodičov Kristínou Gášpárovou a primátorkou mesta Lučenec Alexandrou 

Pivkovou.  
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Projekt ekoalarm 

Našej Zemi už zvoní alarm. EKOALARM!", povedala do školského rozhlasu tretiačka 

Sofia. A pokračovala: "Tak pomôžme ju zachrániť!... Plasty do plastov a papier do papiera!"  

Takto sa naši žiaci zoznámili s Projektom EkoAlarm /OZ Živica a nadácia Ekopolis/, v ktorom 

sa naučia minimalizovať a správne separovať odpad. Dnes všetci absolvovali odborné online 

webináre. Dozvedeli sa množstvo nových, zaujímavých informácií o odpade a jeho negatívnom 

vplyve na našu planétu. V tomto školskom roku separujeme do nových smetných košov.  
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Výchovno vzdelávacie aktivity v materskej škole  

Školský rok sa rozbehol naplno na všetkých stupňoch našej školy. Pracujeme, tvoríme, 

vzdelávame sa aj v materskej škole. Začali sme s výučbou cudzích jazykov ANJ a NEJ aj 

s aplikáciou na slovíčka Wocabee. Nezaháľame vo výtvarných aktivitách, vzdelávacích  ani 

v športových.     
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DSA na bicykloch  

22. septembra 2021 sme spolu zavŕšili Európsky týždeň mobility. Spolu ako jeden tím 

deti z MŠ a žiaci ZŠ so svojimi pedagógmi podnikli cestu mestom Lučenec na bicykloch, Majko 

Duzbaba odbehol Nočný beh mesta Lučenec a súrodenci Melánia Gembická a Timotej Gembický 

ukázali majstrovstvo v cyklotriale. Jednou z filozofií našej školy je podpora športu u detí a dnes 

sme to spolu dokázali. Vždy veľmi radi podporíme aktivity mesta Lučenec. 
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V ŠKD sa nezaháľa  

Školský klub detí je školským zariadením pre výchovu detí v čase mimo vyučovania. 

Uskutočňuje sa  v ňom výchovno-vzdelávací proces v súlade s princípmi a cieľmi výchovy. 

V ŠKD sa uskutočňujú oddychové, rekreačné, záujmové, spoločensko - prospešné činnosti, 

výchovno - vzdelávacie činnosti a aj  príprava na vyučovanie V tomto školskom roku opäť počet 

detí stúpol aj v školskom klube detí. Celkovo máme 5 oddelení. Pracujú od prvého dňa na plné 

obrátky.  Kolesománia, jablkový deň, jesenná turistika spestrili deťm dni v škole.  
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  Študenti študentom  

 

Aká hrozná doba, tí mladí sú iba na mobiloch a nevnímajú okolitý svet. Aj vy to počúvate 

stále dookola? Snažíte sa „dospelákom“ ukázať, že Váš smartfone nie je len na nevhodné videa 

a zábavu, ale, že sa s ním viete aj ľahšie učiť, že Vám pomáha zorientovať sa v rôznych 

odvetviach a ľahšou formou Vám pomáha v tomto svete informatiky a techniky. Preto sme 

vymysleli rubiku „Študenti študentom“ , kde by sme chceli posunúť pár skvelých tipov na appky, 

ktoré Vám môžu v živote pomôcť, aby naše smartfóny neboli len o zábave.  

 

BEAKER by thix 

Appka pre milovníkov chemických pokusov. Preskúmajte 150 chemikálií vo 

virtuálnom laboratóriu. Pridajte chemikálie, zohrejte ich a zatraste zariadením, aby 

začala reakcia. Vylejte ich, aby sa skúmavka vyčistila na nový pokus 

s reakciou,. alebo sa spojte so svojimi priateľmi a nalejte  si navzájom chemikálie 

prostredníctvom AirMix. Zábava zaručená.   

 

 

RELIVE 

Pokiaľ si rád chodíš zabehať, alebo zajazdiť na bicykli, na túru, alebo akékoľvek 

vonkajšie dobrodružstvo, Relive si zamiluješ. Vytvára 3D tvoje trasy, na miestach 

kde si urobil video alebo fotku  ti vo videu ukáže presné body kde si fotku urobil 

a dokonca ju ukáže. Stačí len zaznamenať aktivitu, urobiť fotky a vychutnať si tú chvíľu. Tvoje 

outdoorové aktivity nikdy nevyzerali lepšie. Vyskúšaj!  

 

 

PHOTOMATH 

Robí Vám problém matematika? Táto apka Vám ukáže ako správne vypočítať príklad 

aj so správnym výsledkom. Hoci naša profesorka matematiky tvrdí, že postupy 

niektorých príkladov sú zbytočne zložité, výsledok je vždy správny. Stačí príklad 

naskenovať do apky, hod aj z tabule. AKO TO FUNGUJE. Okamžite si naskenujte tlačený text 

A ručne napísané matematické problémy pomocou fotoaparátu zariadenia alebo rovnice napíšte 

a upravujte v našej vedeckej kalkulačke. Photomath rozloží každý matematický príklad do 

jednoduchých a zrozumiteľných krokov, vďaka čomu dokážete pohodlne porozumieť základným 

konceptom a budete vedieť nájsť odpoveď. 

 

 
 IDEME VLAKOM 

 

Ešte namáš túto appku? Rýchlo sťahuj. Nemusíš čakať v radoch na stanici, kým si 
„kúpiš“ lístok, ktorý ani neplatíš. Veľká strata času. S touto apkou, to máš v mobile za 
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pár sekúnd, vytvoríš si profil študenta, zadáš vlak ktorým chceš ísť, potvrdíš 
a hotovo. Vo vlaku len ukážeš sprievodcovi QR kód, ktorý ti apka vygenerovala. 
Jednoduché! .  
 
 

GOOGLE LENS 

Je to perfektná appka, umožňuje vyhľadať, čo vidíte, robiť veci rýchlejšie 

a porozumieť svetu okolo – len pomocou fotoaparátu alebo fotky. SKENUJTE 

A PREKLADAJTE TEXT, hoc aj poznámky rovno z tabule. Môžete preložiť 

slová, ktoré vidíte, uložiť si vizitku do kontaktov, pridať si do kalendára udalosti 

z plagátu a skopírovať a prilepiť do telefónu komplikované kódy alebo dlhé 

odseky, aby ste ušetrili čas. IDENTIFIKUJTE RASTLINY A ŽIVOČÍCHY. Zistite, čo za 

rastlinu má váš priateľ v byte alebo akú rasu psa ste videli v parku.. PRESKÚMAJTE MIESTA 

OKOLO SEBA. Môžete identifikovať orientačné body, reštaurácie a výklady a dozvedieť sa 

o nich viac. Pozrite si hodnotenia, otvárací čas, historické fakty a ďalšie informácie. NÁJDITE, 

ČO SA VÁM PÁČI. Zapáčilo sa vám nejaké oblečenie? Alebo kreslo, ktoré sa vám hodí do 

obývačky? Môžete nájsť oblečenie, nábytok a dekorácie do domácnosti podobné tým, ktoré sa 

vám páčia. ZISTITE, ČO SI OBJEDNAŤ. Pozrite si obľúbené jedlá z jedálneho lístka reštaurácie 

na základe recenzií z Máp Google. SKENUJTE KÓDY. Rýchlo naskenujte QR kód alebo 

čiarový kód. 

 

 

OFFERO 

Nový bazoš. Kúpiš, predáš, inzeruješ. Topka!  

 

 

Študenti 2.A., 

 SG DSA SB 
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Rubrika zriaďovateľa 

V Trnave sa rodí najmodernejšie technologické centrum v regióne: Neuveríte, 

kde! 

V Trnave sa totiž udomácnil slovensko-rakúsky projekt iFIT 4.0.  Za zložitým 

názvom sa skrýva jednoduché využívanie skúseností a zariadení škôl a ďalších vzdelávacích 

inštitúcií cezhranične. 

Ide o to, ako dokážu vzdelávacie inštitúcie reagovať na digitalizáciu, robotizáciu a automatizáciu 

a ako dokážu prispôsobovať štúdium na školách, aby boli absolventi pripravení na meniace sa 

požiadavky na trhu práce. 

Projekt je financovaný zo štrukturálnych fondov EÚ. Spolupráca sa týka Burgenlandu, Dolného 

Rakúska, Viedne a tiež Bratislavského a Trnavského samosprávneho kraja. 

Zapojili sa: 

 Stredná odborná škola automobilová a podnikania v Senci 

 Súkromná stredná odborná škola DSA v Trnave 

 BFI Burgenland - inštitúcia pre odborné vzdelávanie 

 Höhere Technische Bundeslehr und Versuchsanstalt v rakúskom Mödlingu. 

Dnes by už mali mať absolventi stredných odborných škôl základné IT zručnosti, sieťové a 

podnikateľské myslenie, ovládať základy robotiky a mechatroniky, riadenia procesov a 

programovanie. 

Zamestnávatelia ani vzdelávacie inštitúcie  na Slovensku a ani v Rakúsku  však nie sú na túto 

situáciu dostatočne pripravení. Mnohé vzdelávacie programy sú, žiaľ,  založené na 

zastaraných koncepciách a v školách chýba hlavne vhodné technické vybavenie. 

Tréningová hala za takmer 4 milióny 

Súkromná stredná odborná škola DSA v Trnave, ktorá sa tiež zapojila do projektu, začne v jeho 

rámci už koncom tohto roku vo svojom areáli s výstavbou novej tréningovej haly s plochou 

takmer 300 m2 za takmer štyri milióny eur! 

Bude vybavená špičkovými robotmi a CNC technológiou. Po dokončení má byť 

najmodernejším technologickým centrom v trnavskom regióne. 



 

Súkromná základná škola s MŠ DSA 

Nám. Kubínyiho 42/6, Lučenec 

Tréningová hala bude slúžiť nielen žiakom školy, ale aj ostatným technicky 

orientovaným stredným školám v okolí. 

Po skončení projektu bude hala slúžiť všetkým 

Navyše aj zamestnávatelia ho budú môcť využívať pre tréningy svojich pracovníkov.  Projekt 

takisto predpokladá, že vznikne Centrum praktického vyučovania pre oblasť robotiky, CNC 

technológie a logistiky, ktoré sa stane súčasťou bežnej prevádzky zúčastnených inštitúcií. 

Školiace priestory v Trnave a tiež v rakúskom Mödlingu, ktorý je len kúsok od Viedne, na 

efektívnejšiu výučbu vzniknú tiež výmenné programy pre žiakov oboch regiónov. 

https://www1.pluska.sk/regiony/zapadne-slovensko/trnave-rodi-najmodernejsie-technologicke-

centrum-regione-neuverite-kde?fbclid=IwAR3wEiOvShTbHsNoVCiVZnBeUrz-

hhgg41xwG86gPq6Xucf0LeAj0mOM0qs 
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